

ÓBEGSEI HIRLAP

VEGYESTARTALMI TÁRSADALMI HETILAP.

A MAGYAR ÉPÍTŐMESTERÉK ORSZAGOS SZÖVETSÉGÉNEK ÓBECSEI CSOPORTJANAK, A KATH. LEGÉNYEGTLET, A TEMETKEZÉSI EGYLET, A FOGYASZTASI SZÖVETKEZET HIVATALOS LAPJA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: ÓBECSE.
 Főfőszerkesztő az „ÓBECSE” szerkesztője.
 Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban, valamint az össze-
 bel- és külföldi hirdetési irodákban.
 Előfizetési árak: Egész évre 4 K. Félévre 2 K. — Egyes
 szám ára 4 fillér.
 Kiadólaptudajdonos: CSERNICSEK IMRE.
 Nyílttér sora 20 fillér.
 Megjelenik minden vasárnap

Az orsovai kéjgyilkosság. Hat év helyett tizenöt.

Ha minden drága . . .

A városi élet tömérdek nyomorúságát most azzal akarják némileg enyhíteni, hogy meghonosítják egyelőre Budapesten a házi nyul tenyésztését. A mezőgazdák Szövetkezete már be is rendezett tenyésztőtelepet s a fővárostól vágóhelyet kért, amelyet meg is kapott, tetézve ötezer koronával ami a vágóhely berendezésére fordítandó.

A legendás kísérleti nyul — változás mult után — ezzel megkezdte nagyfajosságú szerepét egyelőre a székesfehérvárosi élmezőgazdaság történetében hogy azután meghonosítsák más városokban is.

A házi nyul hivatva van arra, hogy

megszüntesse az inséget a városokban. Az embernek eszébe jut a gyönyörű mese a kis egérről a mely megmentti a hatalmas oroszán életét. S az egérhez képest a nyulacska valószínűleg hős mert a saját élete árán jut ahhoz a dicsőséghez, hogy a városokat táplálja.

Kapóra jön egy fővárosi lap fejtetése, mely a nyultenyésztés hasznát bizonyítja. A közélet javítása és olcsóbbá tétele fölötté fontos nemzetgazdasági érdek mert elvégre az emberek jól akarnak lakni. A régi latin mondás azt tartja, hogy teli haszal nem lehet tanulni; a reális világ meg azt mondja hogy korgó gyomorral nem lehet dolgozni. A munkás kezét csak ott lehet megtartani ahol

foglalatosságot tudnak neki adni, de egyúttal modot is arra, hogy keresetéből tisztességgel megélhessen a munkás család.

Akik ettek már házinyulat, azt mondják hogy husa kitűnő. Itt természetesen csak azokról a kevesekről beszélhetünk akik tudatosan ettek a házinyulat, mert viszont azok szám légió akik ettek de nem tudták hogy mit. Párisban az ostrom napjában patkányt ettek pompás pecsenye gyanánt és a macska, mint nyulgerincz a vendéglői koszt kedves miniszteriumi közét tartozik. Az ember ma már megesszik mindent békát, csigát, a tenger mindenféle puhatestű termékét. Miért ne enné meg a házi nyulat amely gyönyörű tiszta állat.

Dal a Szabad Lyceumról.

— Levél a szerkesztőhöz. —

Szerkesztő ur! — apai szivem
 Kalimpál, ver, repes, dobog,
 Mikor a Szabad Lyceumra
 Csak egy percnyit is gondolok.
 Mennyi tudás, mennyi tehetség,
 Mennyi derék, szorgalmas ur!
 — Ah, hat leányom mindegyiknek
 Keblére boldogan borul.

Leányaim már réges-régen
 Kiszemelték az urakat,
 De ah, szerelmi dalok helyett
 Száraz tudományt hallanak!
 És a legnagyobb tudományról
 Nem szól bizony itt senkise,
 Egy apa hat felnőtt leányát
 Ottár elé miként vigye.

Nem! — Erről ne beszéljenek már,
 Mit ér az elmélet nekem!

— Én mindenben — tapasztalás ez! —
 A gyakorlatit szeretem,
 Hogyjék meg, hogy a Lyceumba
 Mindegyik nő elátogat,
 De beszéd helyett praxist üznek
 És elveszik a lányokat!

De ha a sok leánytól félnék
 Én azon is segíthetek,
 Elviszem az én hat leányom
 És mást oda nem engedek
 Nem lesz versengés — szerkesztő ur,
 Mert — Ön tudja a titkomat —
 Egy sem jár jobban a másikkal,
 Ha elveszi a lányomat!

Egy kesergő családapa.

Ha tudod azt, hogy élek . . .

Ha tudod azt, hogy élek,
 Hogy vannak álmaid?
 Hátha dühöm föléled
 S letépi jármait?

Emlékszel a mesére,
 Hol a halott legény
 Feljött a kedveséért
 Halottak éjjelén?

Hidd el, te csodaszép lány
 Hogy életben vagyok,
 Hogy élek és erősebb
 Vagyok, mint száz halott.

NAGY RAKTAR A LEGÜJABB KÖVECSERZSIKE Gyászkalapok azonnal készítettetnek. — Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan esz-
 DIVATU NŐI- ÉS GYERMEK- : NŐI KALAP ÜZLETE : — közöltetnek
 : KALAPOKBÓL. : SZABADKA, KOSSUTH-UTCA : —

Cs. s kir. Adriaai Biztosító tarsulat
 MAGYARORSZAGI KERÜLETI FŐÜGYNÖKSÉGE
 SZABADKÁN, VI. KÖR. 99. HSZ.
 Elvállal mindennemű tűz, jég, élet, szállít-
 mányi, betörés s baleset elleni biztosítást
 legjutányosabb árak mellett.
 Tassék ajánlatot s prospektus kérni! Kerületi főügynök:
 Halbrohr Sándor

ÚJ ÜZLET MEGNYITÁS
 Van szerencsém a n. é. közönség b.
 tudomására hozni, hogy a régi hal-
 piacon, Geiger I. fele volt helyiségben
 mai kornak megfelelő
 gyermek, leány s férfiruhákat
 valamint fehérenemű s babake-
 lengyéket készítő üzletet
 s ezeket a legjutányosabb árban gyorsan s ponto-

Tisztelettel értesítem, hogy az Európa hírlap
 angol Gentry BOSTON-TANC számos gyönyörű
 fotóival módszerem által 2-3 óra alatt elsa-
 tható. Kívánaira magánoktatás a háznál. Telefon
 374. Tisztelettel LANDAU OEZA, okl. tánc.

Alapra építő iparosok!

Ezt jelenti a következő irat, melyet az építőmesterek országos szövetsége küld le hozzátok:

Felhívás!

A magyar építőiparosok január 19—20-iki nagygyűlése áthatva a munkaadók szervezkedésének szükségességétől és halaszthatatlanságától, lelkesedéssel egyhangúlag elhatározta: a magyar építőiparosok orsz. szövetségének megalakítását. — Együtt elfogadta az előkészítőbizottság által kidolgozott alapszabályokat, melyek alapján a vidék minden városában és községében a helybeli építőiparosok közös érdekeik megóvására (főképen a munkáskérdésekben való egyöntetű eljárás céljából) (helyi szövetségeket alakítanak (zöld fedelű alapszabály) és ezen szövetségek egyttal az ország összes helyi szövetségeit magában egyesítő országos szövetségbe tagokul belépnek (vörös alapszabály.)

A fővárosban és nagyobb városokban, ahol az egyes építőiparosoknak számos képviselői vannak, az alakulás szakmánként lett elhatározva, de a különböző szakmák szövetségei előbb ugyancsak helyi központi szövetséggé tömörülnek s ez mint ilyen tagja az országos szövetségnek.

A helyi szövetségek, hogy mozgékony-ságuk mellett szabad fejlődésük biztosítva legyen, belső ügyeiket saját maguk intézik el, alapszabályaikon a helyi viszonyokhoz képest az egyes iparágak sajátosságainak tekintetbevételével oly változtatásokat, ki-egészítéseket állapíthatnak meg, melyeket a központ helyben hagy és felsőbb jóvá-hagyás végett felterjeszt.

Ezeknek azonban az alapszabályok álta-lánosságát nem szabad érinteniök, hogy az ország összes szövetségei egységes alapon legyenek szervezve. Ilyen változ-tatások vonatkozhatnak pl. arra, hogy valamely tag felvételénél szükségesnek tartják-e a foglalkoztatott segédek minimu-mának tekintetbe vételét; ha igen, mennyi legyen az, vagy pedig vonatkozhatnak az egyszersmindenkorra fizetendő beiratási díj nagyságára, továbbá a szakmunkások száma szerinti heti járulékra, mely azon-ban legalább is 10 fillér fejenként, ugyan-igy azon biztosíték nagyságára és formá-jára, melyet az egyes tagok letenni köte-lesek.

Mindezeket az illető helyi szövetség össszülése állapítja meg a helybeli visz-nyok tekintetbevételével saját hatásköré-ben, vagyis autonómiája épségben tar-tásával.

A helyi szövetségek összessége felet-áll, azokat mint egy központ magában. egyesítve: a magyar építőiparosok orszá-gos szövetsége (vörös alapszabály) mely anélkül, hogy a helyi szövetségek sajátos, belső ügyeibe avatkoznék, működésüknek irányt ad, közös ügyekben utasítással látja el azokat, védelmükről gondoskodik, más-részt az egy szakmabeliek közt a kapcsolot létesíteni, hogy érdekeiket előmozdithassa.

Kérje ingyen

és bérmentve magyar nyelven a zolt on a usz ralt főárjegy- és aranyórák, valamint mindenféle szolid arany és ezüst órák, hangszerek, acél- és borauk s a rő eredeti gyári árban.

Nikkel rem nio r óra ... K 8.—
System K... opf patent óra ... K 4.—
System K... opf patent óra ... K 5.—
System K... opf patent óra ... K 7.—
Ezüst rem nio r óra Glória művel ... K 7.80
Ezüst rem nio r óra dupla tedé lel ... K 11.50
Ezüst óra K 2.90, Konyhára ... K 8.—
Schweizer óra K 2.50, Kaskóra ... K 8.50
Minden óráért 3 évi írásbeli ótállás. — Ni-ni-ssen kockázat! Bocsérés megengedve, vagy a pénz vissza!

KONRAD JÁNOS
Első órágyár és szétkúvási áruház,
Brux 23 szám. (Csehszág.)

**Orsovai kéjgyilkosság.
Hat év helyett tizenöt.**

Kegyetlen elvetemedett gyilkosság történt mult év augusztus 21-én Orsován.

Egy hét éves ártatlan kis leány volt az áldozat, aki egy emberbőrbe bujt bestia kéjvágának esett áldo-zatul,

A meggyilkolt leányka, aki egy hajómunkásnak volt a gyermeke, 13 éves bátyjával valamit vásárolni ment a Skellába, ahol találkoztak egy intelligens férfival, aki a leánykát különféle ígéretekkel magához csalo-gatta és vele eltűnt.

A fiu testvérkéjének keresésére in-dult, de már csak holttestét találta meg a Cserna hid alatti füzesben. A karánsebesi törvényszék a bestiális gyilkost hat évi fegyházra ítélte, a temesvári kir. ítélőtábla azonban tizenöt esztendei fegyházra emelte fel a büntetést.

Ha köszvényben, reumában, ischiasban szenved, vegyen egy üveg

DR. FLESCH-FÉLE

KÖSZVÉNY-SZESZT

mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz, láb, hát- és derek-fájást, kezek és lábak gyengeségét, lájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő alatt észlelhető. Kapható

Dr. Flesch E. M. „Magyar korona” gyógy-szer-tárában,

GYÖR, BAROSS-ÚT 24. SZÁM.

Másfél deciliteres üveg ára 2 K. Huzamosabb használatra való „Családi” üveg ára 5 K. 3 kis, vagy 2 „Családi” üveg rendelésnél már bér-mentve, utánvétellel küldjük.

P É N Z !

Törlesztéses készpénz-kölcsönt.

földbirtokra, a birtok értékének háromnegyed részéig, három és fél, 4 és 4 és fél százalék alapon, 10-től, 70 évig törleszhető. Régi terhek sokkal maga-sabb összegre és olcsóbb kamatra átváltoz-tattatnak. A kölcsön a fél kezeihez fizetetik. Gyorsan eszközöl minden előleges költség nélkül:

Klauber S., bankbizon:ányi irodá-ja Baja.

Tóth Kálmán-tér, a plebánia templom mellett.

HIREK.

Meghívó. A Bácsbodrogh Vár-megyei Gazdasági Egyesület f. évi február hó 14-én d. u. 4 órakor tartja saját helyiségében igazgató vá-lasztmányi gyűlését, melyre választmányi tag urak ezennel tisztelettel meghi-vatnak. Táragsorozat: 1. A mult évi számadások bemutatása és a f. évi költségvetés megállapítása. 2. Az építőbizottság részletes jelentése a székház építkezés befejezéséről és átadásáról. A szükséglenző kölcsön tátgyalása. 3. Az egyesület folyógyei és előterjesztések. — Zombor, 1907. február hó 3-án. Latinovich Pál elnök, Latinovich Géza ügyvezető Inök.

Szülőtermelőket különösen érdekelni fogja, hogy a »Milleniumtelep« Nagyöz, Torontál megye, most is, mint minden évben, a legjobb minőségű fajtiszta szülő-oltványokkal rendelkezik s azokat a leg-olcsóbb árban fagymentesen szállítja. — Műmellékletekkel diszitett nagy magyar vagy német vagy román vagy szerb nyelvű főárjegyzékét minden érdeklődőnek ingyen és bérmentve küldi.

Az új tankerületi főigazgató. A vallás- és közoktatásügyi miniszter most nevezte ki a nyugugalomba vonult dr. Platz Bonifác tankerületi főigazgató utódját. Az új szegedi tankerületi főigazgató dr. Szele Róbert, aki eddig mint igazgató működött a budapesti VII. kerületi tógimnáziumnál.

A Ház farsangi szünete. A Ház csak e hét végéig tart ülést. Hétfőn és kedden szünetet kapnak a képviselők. Haza mehet-nek farsangolni. Szerdán megkezdik a munkásbiztosításról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Biztos gyógyulást

talál mindenki a felette fájdalmas bajok

**Rheuma
Csuz
Ischias
Zsába**

ha csak egyszer is megpróbálja
AZ UJ SZERT.

Ha lakóhelyén levő gyógyszeria-rban „SAMOL” még nem volna rakcton, tessék írni a főküldőhöz

SAMOL

„SAMOL” egy kenőcs, mely K 1.50 K 2.50-es (sokáig tartó) tubu-sokban a legjobb gyógyszeriarban kapható.

FILO JÁNOS gyógyszerész, Budapest t Mátyas-tér 3.

„Samol” oly eddig ismeretlen, hatásos alkatrész-t tartalmaz, melynek előállítása a legjobb államban szaba-dalmazva van. A budapesti ker. betegsegélyző p. nztár kórházában, más számos kórházban, orvosok és maga-nosok által kipróbálva. Használati utasítás s orvosi vélemények minden tubusnál, 1-8

Elegánsan és olcsón az ruházkodik, aki felkeresi

Földes Samu kész férfi és női-ruha-üzletét!

Nagy választék!

Raktáron tartatnak:

Külön ruha kikölcsönző osztály! :: Salon frack és smocking öltönyökben.

Szolid árak! Pontos kiszolgálás! Hazai gyárfmány!

Ruhák mérték szerint elegáns kivitelben készíttetnek.

Divatos férfi öltönyök	8 frt 50 és feljebb
Férfi felöltők	9 » » » »
Férfi körgallérok	9 » » » »
Gyermekruhák	3 » » » »
Divatmellények	2 » 50 » »
Női kabátok	5 » 50 » »
Női és leány gallérok	5 » 50 » »

Az Óbecsei kam. legényegylet tarsangi színelőadással egybekötött mulatsága igen szépen sikerült. Az egyesület tagjainak hálás köszönetét fogadják a mélyen tisztelt felülfizetők, akinek névsorát a következőkben batorodunk leközlöni: Gyorgyevits Mihály és társa 5 K, Id Gerber Nándor 5 K, Marinkovits Emil 4 K, Gábel Béla 2 K 40 f, Ifj. Gerber Nándor, Özv. Grstva Lázárné, Obiáth Sándor, Hajdú Nándor, Pap János, Wéber Miklósné, Bolvári Géza 2—2 K, Wolf Jababné 1 K 20 f, Losonci Antal, Brankovits Sándor, Szabó Adolf, Osztrogonác Ferenc, Vörös Béla, Horváth György közgyám, Horváth József tulipánkerti vendéglős, az egylet tb. atyamestere 1—1 K, Markovits József 80 f, Miksa Károly 60 f, Weigner Károly 50 f, Jelenits István, Gólya mama, Müller Sándor, Sándor Ferenc, Szántó Lajosné 40—40 f Bálint Lajos 20 f. — A sikerült előadást dicsérni főléleges.

Lemondás. Mint Csávolyról jelentik, Hegyessy Benő körorvos aggkorára való tekintettel állásáról lemondott; mit a bajai szolgabíró el is fogadott, s így Csávoly községe egy új orvos-választás előtt áll. Az állást ideiglenesen dr. Walieshausen Jenő bajai orvossal töltötte be Vojnich Máté bajai főszolgabíró.

A vasutasok fizetésrendezése. Kosuth Ferenc kereskedelmi miniszter az államvasuti alkalmazottak helyzetének javítására szolgáló kormányjavaslatok fölött február 8-ára szaktanácskozmányt hívott egybe.

Rákóczi-hangversenyt adott az óbecsei magyar dalkör tegnap este, mely a legfényesebben sikerült.

A honvédtisztek egyenruhája. A szegedi honvédkerületi parancsnoksághoz rendelet érkezett, amelyben a honvédelmi miniszter azt közli, hogy a honvédtisztek új egyenruhájáról kiadott rendelet megváltozik és a zubbony helyett újból a régi egyenruha viselését rendelte el. A mostani zubbonyt a tisztek két év alatt viselhetik el.

A munka jutalma. Megható szép jelenet folyt le a szabadkai ipartestület helyiségében. — Egy szorgalmas mészáros segédet érte a ritka kitüntetés. Jokkel Jakab mészáros segéd már husz éve szolgál Kuthy Mihály szabadkai mészáros mesternél. A mester iránt való hűségének, önzetlen becsületes munkásságának, szorgalmas munkának híre eljutott a kormányhoz is és Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter e becsületes munkásságának némi jutalmazásul saját kezűleg alírt elismerő oklevelet és száz korona jutalmat küldött Szabadkára Jokkel Jakabnak. A miniszteri elismerést megvárt beszéd kíséretében Perjéssy László, a kereskedelmi és iparkamara titkára nyújtotta át a kitüntetett iparos segédnek. A kormány a munkás szorgalom iránt való elismerésének ennél szebb példáját valóban nem is nyújthatná. A kereskedelmi és iparkamárának állandó éber figyelemmel kellene

kisérni mindenütt, hol van a mai szivar világban olyan ember, aki kitartóan és becsületesen végzi hivatását az ipar szolgálatában, hogy módja legyen a kormánynak mind sürűbb és sürűbb szép példát nyújtani arról, hogy itt a kitartó munkásság a legnagyobb elismerésben részesül és a legszerényebb legegyszerűbb iparos munkás is épp oly elismerésre méltó a munkát végez, miot a politikus, a mágnás és a haevezér.

Ipari szaktanfolyamok. Perjéssy László a szegedi kereskedelmi és iparkamrától a napokban Baján járt és érintkezésbe lépett a bajai ipartestülettel ipari szaktanfolyamok létesítése iránt. A tanfolyamon az iparosok úgy elméletileg, mint gyakorlatilag fognak kiképeztetni. A tanfolyam szervezési munkálata most folyik.

Névmagyarosítás. Breuer Zsigmond, a »Szegedi Kereskedelmi és Iparbank« bajai fiókjintézetének volt főnöke vezetéknévét »Bakonyi«-ra, Rubinstein Zsigmond bajai illetőségű jelenleg halasi lakos ügyvédjelölt vezetéknévét »Rudas«-ra változtatta belügyminiszteri engedéllyel.

Egy hitelszövetkezet megalakítása céljából Baján a napokban érkezetlet volt, melyen több iparos és kereskedő vett részt. A megalakítás részleteinek kidolgozása céljából egy szűkebb körű bizottság küldetett ki, amelynek főbb feladata az előmunkálatok végzése, a taggyűjtés és az alapszabályok végleges megszövegezése.

Huszonnégy évi fegyház. Még a múlt év szeptember havában történt, hogy az újvidéki törvényszék, mint esküdttörvényszék Milics Gergely felsőkaboli lakost bűnösnek mondotta ki azért, mert az év tavaszán, Felsőkabon községben az utcán Mainkov Gyóko ottani lakost szándékosan, de nem előre megfontolva agyonlőtte. Ugyanez a sors érte Milics Gergely öcsését, Rádót is, mert ez pedig ugyanakkor Nésni Lázárral bánt el hasonlóképpen. A törvényszék 12—12 évi fegyházra ítélte őket, melyet a Curia most helybenhagyott.

Rákóczi-szobor Zomborban. Zomborban a Bács-Bodrogmegyei Irodalmi Társaság kezdeményezésére Rákóczi szobor-bizottság alakult, mely Zomborban, a megye székhelyen gyűjtés révén Il. Rákóczi Ferencnek szobrót akar emelni. A szoborbizottság díszelnökévé Ferbach Károlyt, Bács-Bodrog vármegye és Zombor város főispánját választották meg; tiszteletbeli elnökökké: Ferbach Péter, Zombor országgyűlési képviselője, Hauke Imre polgármester és Vojnits István alispán lettek. Az ügyek élén, mint elnök, Vértesi Károly ügyvéd, az ismert nevű író áll, akinek elnöksége alatt létesült Magyarországon az első vértanu szobor, a Schweidel

Józsefe Alelnökök: Baday Gerő, Rác Soma, főtitkár Pataj Sándor dr., titkárok: Prokópy Imre és Trencsényi Károly, jegyzők Dömötör Győző, Berényi József és Zsoldos Benő, pénziárok Vujevich Alajos lettek. A nevezettek kivül még tízennégy tagja van a bizottságnak, köztük Balogh Ernő dr. orsz. képviselő. Alig alakult meg a bizottság, a gyűjtőleveket még ki sem bocsátották, máris 1500 korona adomány van kezei között a szobor céljára.

Hirdetmény.

Óbecse nagyközség n. é. közönségének szíves tudomására hozom, miszerint a budapesti vizsgálo bizottság által 772. 1097. sz. a kibocsátott bizonyítvány értelmében a kereskedelmiügyi m. kir. miniszterium 1884 évi 46.188 sz. rendelete alapján a **kőműves meesterségekre vonatkozó tudományokból megvizsgáltatván a kőművesmestertel teendőknélküli kezelésére és vezetésére képesítettnek találtattam.** Emellett fogva elvállalok mindenemű épületeknek felépítését, terveket rajzolok és költségvetések elkészítését. Tizenhárom évi gyakorlatom mellett az általam eszközölt vállalatoknak 10 száz. ovadékat is adok. Kérem a n. é. közönség szíves és jó indulatu támogatását Óbecse, 1907. február hava

Vincze Pál

képesített kőműves mester.
Lakás: Sugár-u. 56. sz. Óbecsén.



Óbecse nagykörség előljárósága.

880. szám. 1907.

Árverési hirdetmény.

Melylyel Óbecse község előljárósága közhírré teszi, hogy a közs. képviselőtestület 68.kgy. 1905. sz. véghatározata alapján (jóváhagyva a törvényhatóság 16223—2103. jkv. 1905. sz. a) az alább írott élő fatömegeket **f. évi febr. hó 11-én d. e. 9 órakor** kezdődőleg és befejezésig folytatólag a helyszínén, nyilvános árverésen, azonnali készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek eladja, Kikiáltási ár az első ajánlat. Fanemek: Akác, tölgy, jegegye, jávor és fűz.

Az eladás 5—10 négyszögméteres területekenként történik. Vevő a megvett élőfákat teljes gyökér és tuskó irtási kötelezettséggel folyó évi március hó 30-ig eltávolítani tartozik, ugyszintén a cserjéket és bokrokat is, melyek szintén tulajdonát képezik. Az árverés alá kerülő össz terület a következő: 1. A hajó állomáshoz vezető törvényhatósági közut és az »Arpád«-lígeten, a kertész lak mellett elyonuló s a Tiszához vezető községi ut között elterülő a ligetet hosszában szelő párhuzamos korsi és gyalogutak mentén kétoldalt elvonuló négy faszor kivételével, melyek közül azonban a kijelölt száraz és korhadat törzsek szintén eladatnak.

2. A zsilipről a gőzhajó állomásig s a töltés-testtől a faiskoláig terjedő terület.

Mely árveréshez a venni szándékozók ezennel meghívotnak.

Óbecsén, 1907. február 5.

Rózsa Dezső s. k. **Reisli Sándor** s. k. h. jegyző. t. bi. ó.



remek készítményeit.

Konzervcikkei:

Kitünő ízűes uyorka, savanyú paprika főzelék zöld bab, fehér répa, gyalult tök befőtt paradicsom, savanyúkáposzta, szilva és almalekvár.

Tiszta kezelés!

Pontos kiszolgálás!

Ön meg nem evett jót,

ha még nem izlette meg az

Első Szabadkai Bernstein

Konzervgyár

Minden konzerv, kellemes, pikáns és zamatos.

Számos elismerő levél.

Tessék erre a címre vizyázni

Első Szabadkai Bernstein Konzervgyár



Vár-
évi
brakor
ó vá-
mányi
neghi-
lt évi
f. évi
Az
se a
ól és
blesön
bügyei
1907.
elnök,
ök.
dekelni
gyósz,
ninden
szói-
a leg-
a. —
magyar
nyel-
dönök
tő. A
r most
Platz
ját. Az
Szele
kődött
umnál.
iz csak
kedden
mehet-
dik a
avaslat

ást
bajok

álja

Ha lakóhelyén lévő gyógszerid-
ban SAMOL- meg nem volna
felfigyelni, tessék inni a főorvoshoz

szab-
p nztár
magá-
orvosi
1-8

SZAB. OSZT. MAGYAR
 ÁLLAMVASUT-TÁRSASÁG
 RESZCZAI MEZŐGAZDASÁGI GÉPÉRTÁRSÁG
 VEZÉRÜGYNÖKSÉGE.

NICHOLSON GÉPGYÁR
 RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
 GAZDASÁGI GÉPESZTÁLYÁNAK
 VEZÉRÜGYNÖKSÉGE.

AZ
"AGRARIA"
 HAZÁNKBAN AZ EGYEDÜLI IPARTERJESZTŐ VÁLLALAT,
 MELY KIZÁRÓLAG MAGYAR GYÁRTMÁNYOKAT HOZ
 FORGALOMBA.

"FONTOS!"

ÁLTALÁNOSAN ELSŐMERVE!

A VESZPRÉM VÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET
 KIALLITÁSÁN DEMUTATOTT
 NYILVÁNOS SZÁNTÁSÉRT
 NAGY ARANY ÉREMMELEL ÉS DISZ-
 OKLEVÉLLEL KITÜNTETVE.

PÁROS SORU VETŐGÉPEINK.
 TULSZÁRNVALTAK AZ IDEGEN
 GYÁRTMÁNYOKAT
 ARANY ÉREMMELEL KITÜNTETVE.
 MINDEN TALAJHOZ MEGFELELŐ VETÉS-
 UTASÍTÁS = JUTÁNYOS ÁRAK =

SÜRGŐNY VAGY LEVÉLCZIM:
"AGRARIA"
 BUDAPEST.

ÍRJEGYZÉKÜNK
 MINDEN GAZDÁNYNAK FONTOS
 TANÁCSADÓ ÉS KIVÁNYATRA
 DUMENTESEN KÜLDETIK!

JOHNSTON aratógépeit

kizárólag a magyarországi viszonyoknak meg-
 felelőleg készítve egyszerű és tökéletes kivitelben,
 olcsó árban szállítjuk.

JOHNSTON

Pächer Rudolf és Melichár Ferenc,
 a Johnston Harvester Co., Batavia
 Magyarországi kizárólagos képviselői
Budapest, VI., Nagymező-utca 68.
 Árajánlással készséggel szolgálunk.

Legajánlatosabb és legjobb
sorsjegy
A konvertált jelzalog sorsjegy!
 Évente 6 húzás! Évente 6 húzás!

Főnyeremény egy millió korona

Ajánlunk a napi árfolyamon betétre 15 K foglalót.

Részletre:

1 drb	35 havi	5.— K
2 drb	35 havi	9.70 K
3 drb	35 havi	24.— K

Már az első részlet lefizetése ellenében kiszolgál-
 gáltatjuk az eredeti sorsjegyek sorozatát és számát
 tartalmazó törvényes részletívet.

A vevőt azonnali játékjog illeti meg, tehát az
 azonnali nyeremény már a vevő tulajdonát kénezi.

Rheumát,

Csúzt,

Köszvényt,

feltétlenül és biztosan gyógyít a híres és
 minden házban nélkülözhetetlen

Dr. Arányi herculesfürdői
RHEUMA-OLAJ

Ajánlható kéz, láb, hát, mell és derékfájás
 nál, ütés, erőltetés, ficamodásoknál, fülfájás
 és fülzúgás, fej- és fogfájásnál. Kapható a
 készítőnél:

Balla Sándor

Gyógysz. Hódmezővá-
 sárhely, Kossuth tér

Ára egy üvegnek 2 K. Próbaiüveg 1 K, 6
 K. rendelésnél ingyen csomagolás, bémentve

Vigyázz! Egy próba mindent bizonyít. Ne
 hagyjuk magunkat lebeszélni.

Szőlőoltványok!

HIANYOK PÓTLASARA: Két éves,
 száza: 20 korona

TELEPÍTÉSRE: Gyökeres zöldoltvány, ezre
 160 K, sima: 90 K, Fásoltvány l. 200 K,
 ez szépséghibával 90 K

MIND Riparia portalis alanyon, a leg
 jobb és legtermelőbb bor és csemege
 jaokban. Hagyi bor legolcsóbban. Árjegyzék
 ingyen.

SZÉKELY I. JÓZSEF, GYÖNGYÖS.

Eötvös Lajos és társai

kereskedelmi kertészete és magkereskedése

TARCAI (ZEMPLENMEGYE)

1000 drb	Gleditschia csemete	4 K
1000 >	2 éves akácsemete	10, 15 K
1000 >	1 >	4, 6, 16 K
1000 >	vadái csemete	12, 20 K
1000 >	vadkörte	14, 25 K
Nagyvirágú kerti díszszegfűtövek	1 K	20 f
2 éves boko rózsa	10 drb	5 K
	100 drb	35 K
2 éves hónapos rózsa	10 drb	5 K
	100 drb	35 K

**Elsőrendű kerti magvak, virághagy-
 mák, dísznövények a legolcsóbb áron.**
 160 oldalas főárjegyzékünk kívánatra ingyen
 és bémentve.

ÚJ ASZTALOS MŰHELY

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szí-
 ves tudomására hozni, miszt mint BAJA, a
 Petőfi Sándor-utca 51. sz. alatt saját háza-
 ban egy a mai kor igényeinek teljesen meg-
 felelő

BUTOR

ASZTALOS

műhelyt rendeztem be.

Készítek mindennemű háló, ebédlő és
 garson szobákat és mindenféle lak-
 berendezést.

Szolid kivitelű iziéses munka.

Saját készítményű árut állandóan
 raktáron tartok.

Tisztelettel
IFJU STOLL JÓZSEF
 asztalos mester.

Csernicsek Imre Palánka,

FIGYELEM!!

VÉGRE SIKERÜLT!!
 Hosszas utánjárás és protekcio után a

"Karlbádi Gógyson ka"

eredeti beszerzési forrását megtudnom és a kizáró-
 lagos raktárt Szabadka és vidéke részére biztosítani
 A különleges főzés titkát és módját elsajátítottam, s
 így abban a kellemes helyzetbe jutottam ezután az
 igen tisztelt vevőimet, hogy kiváló finom minőségű
 naponta frissen főzött

"Karlsbadi-Sonkat"

szerezhet be nálam. Egyszeri vétel mindenkit meg-
 győz a fentiek valódiságáról.

Kívá ó tisztelettel

II.
 A MAGY
 Szer
 Előfizetési a
 Egyik
 terveke
 lejtettük
 mek is, t
 Van
 delmünk
 meg az
 mely k
 ne is be
 Eltűnt
 adó, va
 krónika
 lgaz,
 talan
 de hát
 amelyek
 kőnunn
 ben, m
 lázban
 szüntele
 pótkölts
 rém: a
 Ez a
 Beép
 alapoka
 Gábor
 tarkóján
 maradt
 jeléül ar
 napok é
 tanak. B
 a teljes
 télbe. G
 a változ
 tavasz u
 s hogy
 maradha
 csodálko
 követke
 fiatalos,
 lódott
 szállaka
 Lassan,
 szórako